
УЧАСТЬ ХНУ У СТРАТЕГІЧНІЙ СЕСІЇ «ДОСЯГНЕННЯ ТА
ВИКЛИКИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАБОРУ ІНОЗЕМНИХ СТУДЕНТІВ НА
НАВЧАННЯ В УКРАЇНІ ПІД ЧАС ДІЇ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ
ВОЄННОГО СТАНУ»

11.12.2025

26 листопада 2025 року Український державний центр міжнародної освіти

Міністерства освіти і науки України спільно з Радою проректорів з міжнародного

співробітництва Громадської організації «Спілка ректорів закладів вищої освіти

України» провів стратегічну сесію «Досягнення та виклики організації набору

іноземних студентів на навчання в Україні під час дії правового режиму воєнного

стану».

Організаторами заходу було заплановано провести стратегічну сесію у гібридному

форматі. Такий підхід забезпечив значні переваги для «живого» спілкування та

конструктивного обговорення між представниками закладів вищої освіти України

щодо актуальних викликів в організації набору іноземних громадян та осіб без

громадянства на навчання в умовах воєнного стану.

У роботі стратегічної сесії взяли участь проректор з науково-педагогічної роботи

Катерина Скиба та начальник відділу по роботі з іноземними студентами Маргарита

Дзюба.
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Сесію відкрили Микола Трофименко, заступник Міністра освіти і науки України та

Ксенія Смирнова, голова Ради проректорів з міжнародного співробітництва,

проректор з науково-педагогічної роботи – міжнародне співробітництво Київського

національного університету імені Тараса Шевченка. Вони спільно наголосили на тому,

що забезпечення високої якості освіти для іноземних здобувачів вищої освіти є

стратегічним пріоритетом для збереження та підвищення конкурентоспроможності

України на світовому освітньому ринку.

Олена Шаповалова, директор Українського державного центру міжнародної освіти,

звітувала про результати вступної кампанії з набору іноземних громадян у 2025 році.

У своїй презентації вона представила детальну статистичну аналітику чисельності

зарахованих іноземних громадян до українських ЗВО, а також проаналізувала

географію залучення здобувачів вищої освіти.
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Уперше набір іноземних громадян та осіб без громадянства було здійснено через

Єдину міжвідомчу інформаційну систему для набору іноземних студентів. Інформацію

про функціонування нової системи надала Тетяна Далєвська, заступниця

Генерального директора, керівниця експертної групи з питань цифрової

трансформації освіти і науки Директорату цифрової трансформації Міністерства освіти

і науки України.

Окремо на стратегічній сесії обговорювалися важливі питання, зокрема, про

можливість безоплатного навчання іноземних громадян, механізм отримання

державних стипендій для іноземців, про академічну мобільність та обмін науково-

педагогічними працівниками.

Жваву дискусію викликали доповіді про те, як українським університетам

розвивати міжнародну освіту в умовах воєнного стану.

Учасники стратегічної сесії взяли активну участь у конструктивних діалогах та

висловили бажання і надалі плідно працювати над цією важливою темою. Основним

спільним завданням було визначено підвищення авторитету університетів та активне

просування якісної української вищої освіти за кордоном.
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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